
香港大學民意研究計劃

香港電台

＜申亞慎思辯論會＞公眾意見調查

28 Dec 2010

樣本資料

調查日期: 6-22/12/2010
總樣本: 3,041
調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行

訪問對象: 18歲或以上操粵語的香港居民
整體回應比率: 66.2%
標準誤差: 少於 1% (在95%置信水平下為 +/-2%)

頻數表

Frequency Percent Valid Percent Sampling error

好贊成 347 11 11 +/-1%
幾贊成 572 19 19 +/-1%
一半半 236 8 8 +/-1%
幾反對 712 23 23 +/-2%
好反對 1,017 33 34 +/-2%
唔知／難講 147 5 5 +/-1%
Total 3,032 100 100

Missing 拒答 9 0
3,041 100

Frequency Percent Valid Percent Sampling error

贊成 919 30 30 +/-2%
一半半 236 8 8 +/-1%
反對 1,729 57 57 +/-2%
唔知／難講 147 5 5 +/-1%
Total 3,032 100 100

Missing 拒答 9 0
3,041 100

Valid Missing

2,885 156 2.5 0.027 +/-0.05
即介乎「幾反對」與「一半半」之間

[RF Q1gp] collapsed data

*原始數據已按照政府統計處提供之 2010年中全港 18歲或以上人口的年齡及性別分佈
初步統計數字，以「加權」方法作出調整，以增加數據的整體代表性。

[RF Q1] 請問你傾向贊成定反對香港申辦2023年亞運會?
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被訪者背景資料

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

1  男 1,398 46 46 46
2  女 1,643 54 54 100
Total 3,041 100 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1  18 - 20 132 4 4 4
2  21 - 29 453 15 15 20
3  30 - 39 565 19 19 38
4  40 - 49 633 21 21 59
5  50 - 59 566 19 19 78
6  60 或以上 649 21 22 100
Total 2,999 99 100

Missing 拒答 42 1
3,041 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

1  小學或以下 443 15 15 15
2  中學 1,529 50 51 65
3  大專或以上 1,042 34 35 100
Total 3,014 99 100

Missing 拒答 27 1
3,041 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

1  行政及專業人員 726 24 24 24
2  文職及服務人員 685 23 23 47
3  勞動工人 288 9 10 57
4  學生 243 8 8 65
5  全職主婦 411 14 14 79
6  其他 630 21 21 100
Total 2,983 98 100

Missing 拒答 58 2
3,041 100

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

1  統稱「上層」 1,080 36 37 37
2  統稱「中層」 922 30 32 69
3  統稱「下層」 915 30 31 100
Total 2,917 96 100

Missing 拒答 124 4
3,041 100
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<申亞慎思辯論會>公眾調查

問題: 請問你傾向贊成定反對香港申辦2023年亞運會?
(百分比按日分析)
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註: ( )內為當日之樣本, 最終共3,041個成功樣本; 而12月11-12日沒有進行調查。

(96)         (143)        (306)         (254)       (210)          (218)        (295)        (303)         (200)         (197)          (48)          (56)          (209)



<申亞慎思辯論會>公眾調查
問題: 請問你傾向贊成定反對香港申辦2023年亞運會?

(平均量值按日分析)
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註: 平均量值是把所有答案按照正面程度，以1分(好反對)最低5
分(好贊成)最高量化成為1、2、3、4、5分，再求取樣本平均數
值

一半半

幾反對


